7D Constructie beschrijving:
· AD is zwaartelijn. Die komt dus uit in het midden van BC. Noem dat punt D. 
· Construeer eerst als hulplijn de middelloodlijn ED vanuit punt E (in het midden) en verleng in de richting D volgens basisconstructie nr. 1 
· Omdat E het midden is van AC en D het midden van BC, zal ED evenwijdig lopen aan wat later AB wordt en ED zal ook uitkomen in het middelpunt D van BC
· Neem in de passer de gegeven afstand AD en cirkel om vanuit A, zodanig, dat de boog van de passer het verlengde van hulplijn ED snijdt. Zo vind je punt D.
· Trek nu het lijnstuk DC en verleng richting B. We weten nog niet waar B ligt.
· Verleng AC naar onderen en construeer in A de middelloodlijn op AC (want hoek A = 90˚)
· Waar de middelloodlijn door A de schuine zijde van de Δ snijdt, vind je punt B.
Δ ABC is de gevraagde driehoek.
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